

2025年6月16日

各位

会 社 名 マ ル シ ェ 株 式 会 社 代 表 者 名 代表取締役社長 加藤 洋嗣 (コード番号: 7524、スタンダード市場) 問 合 せ 先 管 理 部 長 上田 慶太 (電話 06-6624-8100)

## 第三者割当による新株式発行の払込完了に関するお知らせ

当社は、2025年5月26日開催の取締役会において決議されました、株式会社テンポスホールディングス(以下「割当先」といいます。)に対する第三者割当による新株式の発行(以下「本第三者割当増資」といいます。)に関し、本日払込手続きが完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

本件の詳細につきましては、2025年5月26日付「第三者割当による新株式の発行並びに主要株主、主要株主である筆頭株主の異動並びにその他の関係会社の異動及びA種種類株式の株主の異動並びに資本金及び資本剰余金の額の減少に関するお知らせ」をご参照ください。

記

## 1. 本第三者割当増資の概要

17/12 11/12/12/19/19	
(1)払 込 期 日	2025年6月16日
(2) 発 行 株 式 数	2,000,000 株
(3)発行価額	1 株につき 177 円
(4)調達資金の額	354, 000, 000 円
(5) 増加する資本金及び 資本準備金の額	増加する資本金の額 177,000,000 円 増加する資本準備金の額 177,000,000 円
(6)募集又は割当方法 (割当先)	第三者割当の方法により、株式会社テンポスホールディングスに 全ての株式を割り当てる。
(7) そ の 他	上記各号については、金融商品取引法に基づく有価証券届出書の 効力が発生することを条件とする。

## 2. 本第三者割当増資による発行株式数及び資本金の額の推移

	発行済株式総数	資本金の額
本第三者割当増資前	8, 550, 690 株	100, 000, 000 円
本第三者割当増資後	10,550,690 株	277, 000, 000 円

(注)資本金の額については現時点の額であり、2025年6月22日開催予定の第53回定時株主総会において、資本金の額277,000,000円から177,000,000円を減少し、その他資本剰余金に振り替える議案を上程いたします。